

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 11 января  
1985 г.

г. Москва

з. 1172

## ДАЛЕКОЕ — БЛИЗКОЕ

### КТО С МЕЧОМ...

Памятник Александру Невскому, выдающемуся русскому полководцу, государственному деятелю, дипломату, будет торжественно открыт 20 января в Новгороде, традиционно празднующем в этот день свое освобождение от немецко-фашистских захватчиков.

Бронзовая скульптура высотой свыше четырех метров, отлитая на Мытищинском заводе художественного литья имени Е. Белашовой, уже доставлена в Новгородский аэропорт. Авторы памятника — скульптор, народный художник РСФСР, член-корреспондент Академии художеств СССР Ю. Л. Чернов, архитектор — лауреат Ленинской премии, заслуженный архитектор республики Г. Г. Исакович.

Скоро Александр Невский предстанет перед новгородцами и многочисленными гостями города. В его левой руке — боевой шлем, ветер развевает плащ, взгляд устремлен к реке Волхов. Фигура героя Чудской баталии полна мощи и целеустремленности, она излучает спокойствие и уверенность, символизирует несгибаемость русского духа.

**В. ТРОЯНОВСКИЙ.**